

Каждая страна особенна по-своему: везде свои нравы, обычаи, достопримечательности. Всюду разные люди, разнообразная природа, а соответственно, по-своему особенный отдых. Туры в Чехию и организация туров в Прагу от агентства **Клуб Путешествий Тропиканка** – это ваше незабываемое путешествие, наполненное эмоциями, образами старой Европы.

Особенный уклад этой страны обусловлен её вековой культурой и расположением. Чехия очень удачно стала частью капиталистической Европы, одним из лучших мест для туризма. Каждый человек, кто хоть раз ездил в туры или на отдых в Чехию, скажет, что это замечательная, очень гостеприимная страна. Не зря говорят, что Чехия — это сердце Европы: она расположена на пересечении исторических и культурных событий, прошедших через века и поколения. По сей день ей удалось сохранить свой неповторимый исторический облик, не утратив культурной роскоши средневековой эпохи. Благодаря этому, отдых и туры в Чехию востребованы миллионами путешественников со всего мира.

Чехия совершенно не похожа на своих славянских и немецких соседей. Её столица – Прага – отзывы полные восторга о которой можно слышать практически от каждого, кто здесь побывал, является основной туристической достопримечательностью. Именно с этого города большая часть путешественников начинает свое знакомство с Чехией, а туры в Прагу пользуются огромным успехом у путешественников.

Прага – действительно потрясающе красивый, величественный город. Здесь сосредоточено множество достопримечательностей, каждый турист может организовать себе замечательный отдых. Вы можете посмотреть каков он, знаменитый танцующий дом, сфотографироваться на память на построенном еще в Средние века Карловом мосту или побродить по многочисленным паркам, насладившись приятным отдыхом у живописных фонтанов. Какой бы маршрут вы ни выбрали, наверняка, вам полюбится Прага.

Отели Праги станут Вашим уютным пристанищем и местом отдыха, пока этот город будет открываться Вам с лучших своих сторон. Отзывы о Праге поражают своим разнообразием, но, безусловно, они всегда восхищенные, ведь для каждого туриста этот город открывается по-своему, показывая удивительно неповторимую красоту, вызывающую истинный восторг.

Выбирая для себя подходящие отели Праги, Вы увидите, что больших, фешенебельных отелей здесь не очень много, зато большой выбор маленьких по-домашнему уютных гостиниц. Поэтому выбрать для себя отель Праги, комфортный и недорогой, не составит большого труда.

Давно занимаясь организацией туров в Прагу, мы с удовольствием поможем вам с выбором гостиницы, порекомендуем подходящий вариант, забронируем любые отели Праги на ваше усмотрение.

Далее посещение старой Европы продолжается по другим городам, которые так же как и Прага сохранили свою историческую и культурную многовековую ценность. Планируя туры в Прагу, многие туристы обязательно путешествуют по **Чехии, посещая Карловы Вары, Лугачовице, Тршебонь, Марианские Лазни и другие города-курорты.**

Особенно стоит отметить по-настоящему европейский сервис, который будет сопровождать вас всюду. Туризм здесь – это одна из самых быстрорастущих отраслей экономики, пятая часть населения страны трудится на этом поприще, делая всё возможное, чтобы у туристов остались самые теплые воспоминания и впечатления. Вас не оставят равнодушными гостеприимные отели Праги и других городов, уютные господоы с блюдами вкуснейшей чешской кухни, лучшее в мире пиво, знаменитые памятники архитектуры, красота городов и дружелюбие людей.

Сотрудники нашей туристической компании готовы сделать для вас всё возможное, чтобы организация тура в Чехию была на высшем уровне. Мы поможем вам продумать вашу поездку, выбрать отели Праги и других городов, распланировать экскурсии. Наши туры в Прагу запоминаются на всю жизнь. Отдых в Чехии с агентством **Клуб Путешествий «ТРОПИКАНКА»**

– это счастливые, незабываемые моменты в жизни каждого путешественника.

[- Лечение в Чехии](#)

[- Еженедельные автобусные туры](#) - [Анкета для получения визы](#)

[- Отзывы наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- Назад на "Автобусные туры";](#)

[КЛУБ ПУТЕШЕСТВИЙ "ТРОПИКАНКА";](#)